



ORMESTER VAGYONVÉDELMI NYRT.

1142 Budapest XIV. kerület, Ógyalla tér 8-9

Telefon: +36 1 368 2002 - telefax: +36 1 436 9589

E-mail: info@ormester.hu - Web: www.ormester.hu



Tájékoztató a vállalkozás fenntarthatósága-, és folytatása témakörében a COVID-19 vírus miatt kihirdetett veszélyhelyzet kapcsán

A prudens működés, és a piaci kockázatok elemzésének elvét szem előtt tartva – megvizsgáltuk, hogy van-e várható hatása a koronavírus járványnak társaságunk működésére, és eredmény termelő képességére és a vállalkozás folytatására.

A járvány kezdete, illetve a veszélyhelyzet kihirdetése óta viszonylag rövid idő telt el. Így a levonható következtetések sem lehetnek véglegesek, vagy teljes mértékben megalapozottak. Az eddig eltelt időszakban az látható, hogy vállalatunk tevékenysége nem tartozik a veszélyhelyzet által súlyosan érintett ágazatok közé. Ezen túlmenően a megrendelői körünk túlnyomó többségének kitettsége is viszonylag alacsony szintű.

Az eddigi tapasztalataink alapján a rövid távú üzleti jellegű érintettségünk összességében semleges: van olyan megbízónk, ahol a veszélyhelyzet miatt csökkent az ellátandó feladatunk, és így az árbevételünk, és van olyan is, ahol mind az ellátandó feladatkör, mind az árbevétel bővült. Következésképpen jelenlegi adataink szerint sem a bevételünket sem pedig eredmény termelő képességünket nem érinti relevánsan a járvány.

Olyan ágazatban dolgozunk, ahol az élőerős munka aránya nagyon jelentős a szolgáltatáson belül, így dolgozóink egészségének megőrzése a legfontosabb feladatunk a járvány lecsengéséig. A management nagy része home-working rendszerben dolgozik, a vagyonőröket pedig időben elláttuk a szükséges védelmet biztosító eszközökkel, mint szájmaszk, gumikesztyű, kéz- és felületfertőtlenítő. Társaságunk rugalmasan alkalmazkodott és folyamatosan alkalmazkodik a körülményekhez, olyan szolgáltatásokat is bevezettünk, mint a megrendelők munkatársainak digitális eszközökkel történő folyamatos testhőmérséklet mérése, vagy fertőtlenítő takarítás hideg ködös technológiával.

Amennyiben az árbevétel dinamikáját sikerül a 2019-ben megszokott szinten tartani – és egyelőre nem látszik olyan ok vagy esemény, amely ezt valószínűtlenné tenné vagy ellehetetlenítené -, akkor a vállalkozás folytatása – a 2019-es éves jelentésben is leírtak szerint – továbbra is biztosított, ahhoz kétség nem fér.

Budapest, 2020. 04. 07.

Kincs Gergely

Igazgatóság elnöke